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Referat af Generalforsamlingen 26. februar 2026 
 

Sted: Vestamager Hallens store mødelokale. 

46 fremmødte medlemmer inkl. bestyrelsen 

 

Pkt. 1 Valg af dirigent 

Susanne Ryberg fra DGI blev valgt. Susanne konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt 
indvarslet. 

Undertegnede (Povl Christensen) blev valgt som referent. 

 

Pkt. 2 Formandens beretning 

Formanden takkede for ordet, og der blev afholdt et minuts stilhed for de medlemmer, der er 
gået bort i det forgangne år. 

Formandens beretning var udsendt sammen med indkaldelse til generalforsamlingen og blev 
suppleret med følgende: 

”Det har igen været et langt år fyldt med masser af aktiviteter, gode resultater og opbakning 
fra alle jer. 

Jeg mener, at vi har en fantastisk klub med rigtig god opbakning fra alle jer frivillige, der 
hjælper bestyrelsen med at afvikle årets aktiviteter. Det er jeg faktisk ret stolt af og 
sammenlignet med mange andre klubber, står vi stærkt, og derfor blev P96 også i 2025 brugt 
ivrigt af DGI, Klør5 og DPF. Alle har været meget glade og er det stadig, for at komme og 
være en del af vores store familie her på Amager. 

Skolerne har også brugt P96 flittigt, fordi vi tilbyder en sportsgren, hvor man ikke bliver 
”pumpet” for energi eller skal i baderum umiddelbart efter sporten. En sportsgren, der både 
kræver hoved og fysik. Herfra har der også været mange positive tilbagemeldinger både fra 
elever og lærere. Jeg er ikke i tvivl om, at der i 2026 kommer mange flere anmodninger fra 
skolerne om et petanque forløb. 

Endelig vil jeg takke bestyrelsen, som igen har leveret en fantastisk indsats. Vi justerede jo 
antallet af bestyrelsesmedlemmer på sidste generalforsamling og definerede opgaver for alle. 
Jeg synes, at vi er landet et godt sted, som jeg håber den nye bestyrelse vil fortsætte med. 
Tak til jer.” 

Der var ingen spørgsmål eller kommentarer fra forsamlingen til formandens beretning. 

 

Pkt. 3 Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab 

Kontingentforhold vedrørende passive medlemmer samt medlemmer som indmelder sig i løbet 
af året blev kort vendt. Årsregnskabet for 2025 blev herefter godkendt. 

 

Pkt. 4 Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag til behandling. 
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Pkt. 5 Fastsættelse af kontingent for 2027 

Det blev godkendt, at kontingenter er uændrede i 2027. 

 

Pkt. 6 Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for det kommende år 

Det blev bekræftet, at årsagen til, at der budgetteres med øgede omkostninger til 
Klubfest/sæsonåbning/events m.m. på 17.500 kr. i 2026 mod et budget i 2025 på 5.000 kr. 
skal findes i, at klubben kan fejre 30-års jubilæum i 2026. 

Der var ingen yderligere spørgsmål eller kommentarer til det af bestyrelsen forelagte budget. 

 

Pkt. 7 Valg til bestyrelse 

Formand for 2 år (Brian modtager ikke genvalg). Bestyrelsen har ikke stillet forslag om en 
kandidat til formandsposten. Desuagtet dirigentens gentagne opfordringer til forsamlingen om 
forslag til en kandidat til formandsposten fremkom der ikke en kandidat. 

Dirigenten opridsede forskellige scenarier i forhold til afslutning eller fortsættelse af 
generalforsamlingen på dette tidspunkt. 

Forsamlingen besluttede på foranledning af dirigenten at forsætte generalforsamlingen med 
valg til øvrige bestyrelsesposter med en instruktion til den fremtidige bestyrelse om afholdelse 
af en ekstraordinær generalforsamling senest 28. maj 2026 med henblik på valg af en ny 
formand for klubben. 

I praksis vil den fremtidige bestyrelse efter generalforsamlingen konstituere sig med 
næstformand og sekretær, jf. vedtægternes §10. Næstformanden skal i fravær af en formand 
varetage indkaldelse til og ledelse af bestyrelsesmøder indtil en ny formand er valgt af den 
ekstraordinære generalforsamling. 

Søren Setter blev nyvalgt som bestyrelsesmedlem for 2 år 

Marli blev genvalgt som bestyrelsesmedlem for 2 år 

Povl blev genvalgt som suppleant til bestyrelsen for 2 år 

 

Pkt. 8 Valg af revisorer 

Mona blev genvalgt som revisor for 1 år 

Michael blev genvalgt som revisor for 1 år 

 

Pkt. 9 Eventuelt 

Jan S (bestyrelsesmedlem) bemærkede, at det ikke alene er et bestyrelsesproblem, at der ikke 
er valgt en ny formad for bestyrelsen. Det er i meget høj grad alle klubbens medlemmers 
problem. Bestyrelsen har uden held i mere end et år arbejdet på at finde en kandidat til 
formandsposten. Jan opfordrede derfor til, at alle fremmødte tænker over, hvem der kunne 
være gode kandidater til formandsposten og tager fat i nogen fra bestyrelsen, hvis de ser 
muligheder. 

Der blev i øvrigt udtrykt forskellige synspunkter om mulige løsninger på klubbens 
lederskabsudfordring. 
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Efter en kort pause blev ordet afsluttende givet til den afgående formand Brian, som gav 
udtryk for, at han var fortrøstningsfuld i spørgsmålet om, at der findes en ny formand indenfor 
den besluttede tidsfrist. 

Brian takkede for samarbejdet i de seneste 4 år, hvor han har været klubbens formand. 

Susanne Ryberg takkede forsamlingen for god ro og orden på generalforsamlingen og 
afsluttede mødet kl. 19.53. 

 

 

26.02.2026 

Referent: Povl Christensen 


